



# GUJARAT CRICKET ASSOCIATION

UMPIRES ACADEMY

Director:- Amish Saheba

प्रेस विज्ञप्ति

## जीसीए अम्पायर्स अकादमी की वेबसाइट का प्रारम्भ

अहमदाबाद : सितम्बर 8, 2012 : गुजरात क्रिकेट एसोसियेशन अम्पायर्स अकादमी ने अगस्त 2012 में अपना एक वर्ष का सफल कार्यकाल पूरा किया। इस अवसर पर, कल अकादमी की वेबसाइट [www.gcaumpiresacademy.com](http://www.gcaumpiresacademy.com) का प्रारम्भ किया गया। रिलायन्स इण्डस्ट्रीज के ग्रुप प्रेसिडेन्ट (कार्पोरेट अफेयर्स) श्री परिमल नथवाणी, जीसीए सेक्रेटरी श्री राजेश पटेल और अकादमी के डिरेक्टर श्री अमीष साहेबा की उपस्थिति में वेबसाइट की लोन्च की गई। अम्पायर अकादमी रिलायन्स इण्डस्ट्रीज के सहयोग से चल रही है। श्री नथवाणी जीसीए के उपाध्यक्ष भी हैं।

जीसीए अम्पायर्स अकादमी का प्रारम्भ जीसीए अध्यक्ष मुख्य मंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के प्रेरणा से किया गया था। अकादमी की स्थापना के दौरान जी.सी.ए. के दोनों उपाध्यक्षों श्री अमित शाह और श्री परिमल नथवाणी का मार्गदर्शन प्राप्त हुआ।

वेबसाइट की शुरुआत करते समय श्री नथवाणी ने अकादमी के निदेशक को सलाह दी कि वे छात्रों को ऐसा गहन और विस्तृत प्रशिक्षण दें कि भविष्य में इनमें से कुछ छात्र राष्ट्रीय व अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर अपना नाम रोशन करें।

श्री साहेबा ने बताया कि इस साल गुजरात के विभिन्न जिला केन्द्रों पर लेवल-1 के 19 बैच को तालीम दी गई जिनमें 600 छात्रों ने हिस्सा लिया। इनमें से 93 वे ने सफलतापूर्वक लेवल-1 पार किया। प्रशिक्षण के दौरान प्रैक्टिकल्स और कम्युनिकेशन पर अतिरिक्त बल दिया गया। इस अवसर पर कुछ सफल होनहार छात्रों को श्री परिमल नथवाणी के हाथों प्रमाण-पत्र भी एनायत किये गये।

श्री साहेबा ने यह भी बताया कि स्थानिक अम्पायरों को आई.सी.सी. के निष्णात टोनी हिल व डेविड बून की सेवा का लाभ उनकी अकादमी की मुलाकात के दौरान प्राप्त हुआ था। यह पहली बार हुआ कि आई.सी.सी. ने अपने उत्कृष्ट अम्पायर और मैच रैफरी को स्थानिक अम्पायरों से संवाद करने की छूट दी हो।

जी.सी.ए. अम्पायर अकादमी ने रिलायन्स इन्टर-डिस्ट्रीक्ट अंडर-19 व अंडर-22 तथा वरिष्ठ डिस्ट्रीक्ट मैचों के लिए अम्पायर दिये थे। आपने यह भी कहा कि सभी जिला अम्पायरों को एक समान संख्या में मैच आबंटित किए गए जिसकी प्रशंसा सभी डिस्ट्रीक्ट एसोसियेशनों ने भी की।

जी.सी.ए. अम्पायर्स अकादमी अब कुछ चुनिंदा होनहार छात्रों के व्यक्तित्व विकास प्रशिक्षण के बारे में सोच रही है। अकादमी की वेबसाइट में काफी जानकारी भरी जा रही है।

\* \* \*

Sardar Patel Gujarat Stadium, Motera, Sabarmati, Ahmedabad